
Диагностическая работа №5  С3 
 

Решить неравенство: 1
)2x3(log
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Сначала ограничения: 
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Теперь само неравенство: 
Заметим, что при 0)2x3(log22x30x 3 >+>+> , тогда получаем 
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С учетом ограничений получаем  0x >
 
Ответ:  0x >
 

http://alexlarin.narod.ru  
 

 

http://alexlarin.narod.ru/


Диагностическая работа №6  С3 
 

Решите неравенство: 0
xlog)x10(log

))10x3())(log3x10((log

33

33 ≥
++

 

 
Сначала ограничения: 
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Теперь само неравенство: 
 
Решаем методом интервалов:  
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Диагностическая работа №7  С3 
 
Решите неравенство:  )xx1636(log1632)18x(log 2
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22
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Сначала ограничения: 
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Теперь само неравенство: 
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С учетом ограничений  2x =
 
 
Ответ:  2x =
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Диагностическая работа №8  С3 
 
Решите неравенство: 0)x3(log)2x(log 3xx2 ≤−⋅+ +−  
 
Сначала ограничения:  
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Преобразуем неравенство к виду: 

0
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 и решим методом интервалов с учетом ограничений 

 

 
 
Ответ:  ( ] ( )2;11;2x ∪−−∈
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Диагностическая работа №9  С3 
 
Решите неравенство:  )x3(log)x3(log

3x5x235x41x12 22 −≥−
+−+−

 
 
Сначала ограничения: 
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Теперь само неравенство: 
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Рассмотрим промежутки поочереди. 
1) При  оба логарифма в знаменателях отрицательны и )3;2(x∈ 1x3 <− , значит 
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Т.е. этот участок целиком удовлетворяет неравенству. 
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Т.е. неравенство выполняется. 
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